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Supports de communication 
modulables, durables, remarquables

EVENEMENTIEL
Solutions d’agencement



KÜBBII ? KESAKO ?
Kübbii, ce sont des supports d’affichage promotionnel durable. 

L’offre Kübbii consiste en la conception, la fabrication et la 
commercialisation d’éléments en carton, modulables et réutilisables, pour 
créer des structures de mobilier multifonctionnelles et innovantes à fort 
impact visuel.

Assemblés entre eux comme des Lego, les modules constituent des 
aménagements utilitaires et personnalisables. Découplés, ils servent à 
réaliser une nouvelle structure : une banque d’accueil un jour peut devenir 
un présentoir le lendemain ou s'enrichir d'autres éléments pour s'adapter 
à un nouveau besoin et constituer une nouvelle structure sur mesure.

La personnalisation ajustable grâce à des faces imprimées 
interchangeables garantit à la fois une réponse à un besoin d’affichage 
permanent ou ponctuel (dans le temps ou dans la teneur du message 
promotionnel) et la réutilisation des modules dans différents contextes. 

https://www.kubbii.fr/



C’est faire le choix d’une démarche environnementale aboutie et 
d’adopter des supports de communication écoconçus qui mettront en 
avant les valeurs RSE de votre marque.

C’est vous engager dans une consommation responsable, respectueuse
des ressources naturelles, génératrice de peu de déchets et 
privilégiant les circuits courts en France.

C’est donner de la cohérence à votre communication qui s’appuie sur le 
carton comme matériau unique, 100% recyclé et 100% recyclable.

C’est opter pour des supports innovants modulables, personnalisables, 
multifonctionnels et disponibles à la vente ou à la location, 
garantissant leur réutilisation dans le temps.

C’est prendre le parti d’une mise en scène sur mesure et sans limite de 
vos produits et services, qui s’adapte à vos besoins quotidiens et aux 
contraintes externes.

CHOISIR KÜBBII



KÜBBII A VOS COTES

Kübbii ajoute de la beauté et du sens à 
votre manifestation, tout en participant au 
respect de vos engagements durables.

Kübbii suscite la curiosité et permet 
d’engager la conversation. Son capital 
sympathie renforce l’impact positif de 
votre marketing en apportant de 
l’originalité, et laissera à vos invités un 
souvenir mémorable.

Kübbii soutient vos engagements durables. 
Démontrer vos valeurs de durabilité en 
action constitue le symbole de la 
transformation et du progrès que vous 
mettez en œuvre.

Affichez vos valeurs fondamentales et 
votre identité à vos clients et partenaires 
en choisissant un support cohérent.

Créez le buzz autour de votre événement. 
Kübbii est un support marketing à la fois 
unique et photogénique. Tout le monde 
voudra prendre une photo devant votre 
affichage écoconçu pour la partager sur les 
réseaux sociaux.

Avec Kübbii, privilégiez des produits et des 
matériaux événementiels qui peuvent 
être récupérés, réparés et réutilisés.



Accueillez, informez, 
orientez…

EVENEMENTIEL
Solutions d’agencement



EVENEMENTIEL
Solutions d’agencement

Mettez en avant vos 
partenaires, identifiez 
vos sponsors
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Créez une ambiance, mettez 
en scène…
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Augmentez votre visibilité sur votre 
stand, assurez la cohérence avec vos 
valeurs dans le respect de votre 
charte graphique
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Assise verticale
25x36 cm - Hauteur d’assise 48 cm 
Habillage façades avant/arrière

Vente : à partir de 114 €ht
Location : à partir de 35 €ht

Tables gigognes (2 tables)
48x36 cm - Hauteur 36 et 24 cm
Habillage plateau et support inférieur

Vente : à partir de 128 €ht
Location : à partir de 44 €ht
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Assis-debout
26x22 cm – Hauteur d’assise 76 cm
Habillage des façades tous côtés

Vente : à partir de 176 €ht
Location : à partir de 89 €ht

Table cocktail
48x36 cm - Hauteur 97 cm 
Habillage du plateau et des façades 
avant/arrière

Vente : à partir de 184 €ht
Location : à partir de 80 €ht
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Banque 2 sections
72x20 cm – Hauteur 99 cm
Plateau carton fini vieux bois 82x36 cm
Habillage des façades avant. Arrière kraft

Vente : à partir de 394 €ht
Location : à partir de 153 €ht

Comptoir vitrine
108x20 cm – Hauteur 87 cm
Plateau carton fini vieux bois 122x36 cm
Habillage des façades avant. Arrière kraft

Vente : à partir de 404 €ht
Location : à partir de 166 €ht

Table d’accueil
48x36 cm - Hauteur 97 cm 
Habillage du plateau et des façades avant
Arrière kraft

Vente : à partir de 220 €ht
Location : à partir de 112 €ht
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Totems 
C’est un produit idéal pour vous mettre en 
valeur lors de votre événement ou encore 
pour faire de la signalétique en orientant les 
visiteurs.
Facile à déplacer avec peu d’encombrement 
au sol (48×36 cm), chaque bloc du totem 
peut être pivoté selon l’orientation 
souhaitée.
Habillage des façades avant/arrière

Les totems sont disponibles en 3 hauteurs :
• Totem Bronze Hauteur 168 cm

Vente : à partir de 296 €ht
Location : à partir de 190 €ht

• Totem Argent Hauteur 192 cm
Vente : à partir de 315 €ht
Location : à partir de 223 €ht

• Totem Or Hauteur 216 cm
Vente : à partir de 369 €ht
Location : à partir de 258 €ht
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Signalétique directionnelle 
L’idéal pour orienter les visiteurs vers 
différents espaces, ateliers, conférences, 
exposants…
Facile à déplacer avec peu d’encombrement 
au sol (24×36 cm), la colonne supporte 
jusqu’à 3 blocs qui pivotent vers la direction 
souhaitée.

Hauteur maxi environ 190 cm.
Habillage des façades avant/arrière

Vente : à partir de 255 €ht
Location : à partir de 150 €ht
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Présentoir autoportant
48x36 cm – Hauteur 168 cm
Habillage des façades avant.
Arrière kraft

Vente : à partir de 221 €ht
Location : à partir de 125 €ht

Présentoir à dépliants de table
36x10 cm - Hauteur 40 cm 
Habillage des façades avant/arrière

Vente : à partir de 65 €ht
Location : non disponible
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Totem d’affichage
72x15 cm – Hauteur 180 cm
Alternative à forte plus-value, ce totem se 
substitue avantageusement au roll-up pour 
afficher non seulement votre logo, une 
image et votre message mais aussi 
présenter vos cartes de visite, vos dépliants, 
des revues et des produits, ou encore 
intégrer une tablette tactile (en option).
Impression à l’avant et kraft à l’arrière, ou 
sur ses 2 faces.

Vente : à partir de 501 €ht
Location : à partir de 278 €ht
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Bannière promotionnelle
Véritable support multifonctionnel, la 
bannière promotionnelle peut présenter 
dans le même affichage votre logo, une 
image mais aussi vos cartes de visite, vos 
dépliants, des revues et des produits. Elle 
peut également intégrer vos équipements 
multimédias.
Habillage des façades avant
Arrière kraft

Vente : à partir de 605 €ht
Location : à partir de 339 €ht
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Bannière jeu concours
Véritable support multifonctionnel, la 
bannière jeu concours offre une grande 
surface d’affichage pour mettre en avant 
votre jeu, présenter les gains et inviter à 
l’action.
La bannière intègre la mise à disposition 
des coupon-réponse, la tablette écritoire et 
son porte stylo ainsi que l’urne de collecte 
des bulletins.
En variante, elle intègre votre tablette 
tactile pour une application digitale.
Habillage des façades avant
Arrière kraft

Vente : à partir de 832 €ht
Location : à partir de 482 €ht
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A SAVOIR
 Tous les tarifs affichés s’entendent départ Annecy, hors montage, 

transport et installation.
Les prix à la location correspondent à une durée de 48h.

 La première location intègre l’impression des façades dont vous serez 
propriétaire.
Elles seront réutilisées pour les locations suivantes lors desquelles seuls 
les modules composant la structure seront facturés.

 Tous les produits sont proposés de base avec des façades blanches 
sans impression, sauf les zones sur lesquelles apparaissent les mots 
LOGO ou IMAGE.

 Pour les projets nécessitant la composition de structures et des façades 
sur mesure, tels que des couleurs personnalisées, des découpes 
spécifiques ou l’intégration de graphisme ou d’image, nous vous 
établirons un devis adapté.

 Les produits loués sont traités antifeu niveau M1. En option pour les 
produits à la vente.
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